
На базі таких авторитетних освітніх закладів, як КУП НАНУ та Варненський вільний університет імені
Чорноризця Храбра функціонує українсько-болгарська магістерська програма. І вже цього навчального року
магістранти КУП НАНУ та Варненського вільного університету, які навчаються у Болгарії, отримують
подвійні – українські та європейські – дипломи «Право Європейського Союзу». Метою магістерської прог -
рами є підготовка високопрофесійного корпусу юристів-міжнародників, котрі досконало застосовують зако-
нодавство різних країн для захисту прав українських громадян поза межами України, в міжнародних орга-
нізаціях, а також представляють інтереси зарубіжних фірм, іноземних громадян в Україні, захищають інтер-
еси держави на міжнародному рівні.

Під час навчання у Болгарії студенти не лише опановують дисципліни, а й мають можливість брати
участь у численних культурних заходах.

Нові партнери КУП НАНУ – Центрально-Європейський Центр 
інтелектуальної власності (Болгарія)

Під час робочого візиту ректора КУП НАНУ, професора Юрія Бошицького до Республіки Болгарія був
підписаний Меморандум про майбутню співпрацю між Київським університетом права НАН України та
Центрально-Європейським Центром інтелектуальної власності, очолюваним професором Владею Боріссовою.

Співробітництво передбачає реалізацію таких напрямів як: 
зміцнення контактів, проведення спільних наукових досліджень та обмін думками у сфері охорони й

захисту інтелектуальної власності;
підвищення ефективності правової охорони й захисту інтелектуальної власності;
проведення спільних освітніх та наукових заходів;
популяризація заходів з протидії недобросовісній конкуренції у сфері правової охорони й захисту інте-

лектуальної власності, виробництву й розповсюдженню контрафактної продукції;
підвищення громадської обізнаності з питань захисту інтелектуальної власності;
удосконалення кваліфікації фахівців з питань захисту об’єктів промислової власності, авторського

права та суміжних прав.
Підписання Меморандуму є новим етапом розвитку співробітництва у сфері правової охорони інтелек-

туальної власності та створює позитивний імідж України на міжнародній арені у зазначеній сфері.

Меморандум про співпрацю з болгарською «Академією Лідерства» (Болгарія)

Сьогодні зміни трапляються дедалі частіше і їх складно передбачити. Лише деякі люди в змозі бути
успішними, за допомогою управління ефективними джерелами і забезпечення підтримки шляхом визначен-
ня причин. Цих людей можна назвати справжніми лідерами, що формують стратегії та політику, а ті, у свою
чергу, окреслюють громадські організації, партії, бізнес, науку та культуру, які впливають на національні,
регіональні та міжнародні рівні.

З метою виховання справжніх лідерів найвищого ґатунку під час візиту ректора КУП НАНУ, професора
Юрія Бошицького, до Республіки Болгарія було підписано Меморандум про майбутню співпрацю між КУП
НАНУ та Болгарською Академією Лідерства. На зустрічі були присутні ректор Університету національного та
світового господарства Республіки Болгарія (УНСГ), професор Статі Статєв, віце-президент Асоціації болгаро-
української дружби та співробітництва, Посол Республіки Болгарія в Україні (2007–2012 рр). Дімітар
Владіміров, екс-Президент Республіки Болгарія Георгій Парванов та інші видатні політичні діячі та відомі вчені.

Академія Лідерства – це некомерційна організація, яка підпорядковується Опікунській раді, котру очо-
лює пані Зорка Парванова, Перша Леді Республіки Болгарія. Державна та закордонна еліта, експерти, гро-
мадські діячі та офіційні особи входять до складу двох наступних керівних органів – Генеральної асамблеї
та Міжнародної ради директорів.

Академія Лідерства це:
– форум для публічних дебатів та дискусій;
– інтелектуальна платформа для впровадження інновацій у різноманітні сфери знань та практики;
– розробка тактик, що спрямовані на позитивні зміни;
– формування знань;
– школа для визначення та розвитку здібностей, формування відношення, підвищення обізнаності,

сприяння та ріст цінностей, виховання активних громадян, відповідальних лідерів та успішного керівництва;
– система для експертів у різних галузях; 
– болгарська організація, котра претендує стати ключовою для зустрічей зацікавлених кіл з метою впро-

вадження співпраці, безпеки та співробітництва.
Метою співробітництва між КУП НАНУ та болгарською «Академією Лідерства» є проведення експер-

тиз та консультацій у сфері правового забезпечення підтримки громадських, приватних та державних орга-
нізацій у їх прагненні визначити, популяризувати чи впровадити принципи лідерства та успішного керів-
ництва; підвищення громадської правової обізнаності; популяризація принципів лідерства та успішного
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